
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΤΡΑ

  

Θέλω να ευχαριστήσω όλους μαζί τους πολίτες που με ψήφισαν, αλλά και το καθένα
ξεχωριστά για την τιμή του εκλογικού σταυρού. Επίσης από καρδιάς ευχαριστώ τους
φίλους και γνωστούς που με βοήθησαν να ανταπεξέλθω στην σύντομη προεκλογική
εκστρατεία.  

  

Συγχαρητήρια στους τέσσερεις βουλευτές που εκλέχτηκαν με τη ψήφο του τρικαλινού λαού
και εύχομαι καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο τους στην Βουλή. Επειδή στην πολιτική και
στη ζωή, ο καθένας είναι υπεύθυνος των πράξεών του, είμαι βέβαιος, ότι σε αύτη τη
δύσκολη συγκυρία θα πράξουν το εθνικό τους καθήκον για την παραμονή της χώρας μας στο
ευρώ και στην ΕΕ.

  

Το γενικό αποτέλεσμα των εκλογών ήταν απογοητευτικό για το «ΠΑΣΟΚ - Δημοκρατική
Παράταξη». Η προσπάθεια συσπείρωσης των μελών μας αποδείχθηκε φρούδα ελπίδα, αφού
οι δυνάμεις μας διασπάστηκαν στην πιο κρίσιμη στιγμή. Επιπλέον δεν καταφέραμε να
επουλώσουμε τις πληγές από τις επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης αλλά ούτε και να
πείσουμε τους πολίτες για την ορθότητα των πολιτικών μας.

  

Η στρατηγική της «ελπίδας» που ξεδίπλωσε ο ΣΥΡΙΖΑ του επέτρεψε να ανακηρυχτεί ως ο
νικητής των εκλογών. Είναι ελεύθερος τώρα να εφαρμόσει το «αριστερό» πρόγραμμα που
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υποσχέθηκε στον ελληνικό λαό προκειμένου να ανατάξει την χώρα. Παρόλη τη δυσανεξία
που μου προκαλεί η συγκυβέρνηση του με την αλλοπρόσαλλη λαϊκοδεξιά των ΑΝΕΛ, δεν
μπορώ παρά να του ευχηθώ καλή επιτυχία, πρωτίστως γιατί τυχόν αποτυχία του θα
μπορούσε να συνυφανθεί με καταστροφικές επιπτώσεις, που δεν αφορούν μοναχά στον
ΣΥΡΙΖΑ αλλά στο σύνολο της ελληνικής κοινωνίας.

  

Από την άλλη το «ΠΑΣΟΚ - Δημοκρατική Παράταξη» δεν πρέπει μοιρολατρικά να τραβηχτεί
στη γωνία για να «γλύψει» τις πληγές του από την άνιση μάχη που με ευθύνη έδωσε τα
τελευταία 5 χρόνια για να κρατήσει την χώρα όρθια. Είναι πλέον φανερό πως χωρίς
γενναίες πρωτοβουλίες ο χώρος της σοσιαλιστικής κεντροαριστεράς, της ευρωπαϊκής
σοσιαλδημοκρατίας στον τόπο μας οδηγείται σε πανωλεθρία. Επιμένουμε ότι ο τόπος
χρειάζεται επειγόντως μια ενωμένη και ανανεωμένη μεταρρυθμιστική Κεντροαριστερά,
παράγοντα ισορροπίας του πολιτικού συστήματος. Αυτή η παράταξη πρέπει να συγκροτηθεί
σύντομα, με πρώτη ύλη τους πολίτες που στις εκλογές αυτές άντεξαν και στήριξαν το
ψηφοδέλτιο του «ΠΑΣΟΚ – Δημοκρατική Παράταξη».

  

Για εμένα προσωπικά, αυτή η “ιδιότυπη” και απρογραμμάτιστη εμπλοκή μου με την πολιτική,
που άρχισε από τις περασμένες ευρωεκλογές, δημιουργεί πρόσθετες ευθύνες για την
ανασυγκρότηση της παράταξης. Ήταν τομή, όχι όμως ασυνέχεια στη μέχρι σήμερα
συμμετοχή μου στα κοινά. Αυτό εξάλλου αντιλαμβάνομαι ότι είναι και η εντολή όσων με τη
συμμετοχή τους σε αυτή την δύσκολη συγκυρία στήριξαν με αυταπάρνηση τον συνδυασμό
μας.
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